



## ФА ТАЛАЙ ДЖОН ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ОРВИ (FAH TALAI JONE) 100 КАПСУЛ

SKU: 0387

Цена: 390 грн

Фа Талай Джон - тайское традиционное средство для лечения ВСЕХ воспалительных процессов, простудных заболеваний и гриппа и т.д. Фа Талай Джон представляет собой препарат растительного происхождения, основным компонентом является Andrographis paniculata - травянистое растение, культивирующееся в Индии, Китае и Юго-Восточной Азии и традиционно использовавшееся в народной медицине для лечения различных болезней до появления антибиотиков.

**Категория:** Фитопрепараты, Респираторная система

## ФА ТАЛАЙ ДЖОН (FAH TALAI JONE) 100 КАПСУЛ

FAH TALAI JONE - тайское традиционное средство для лечения ВСЕХ воспалительных процессов, простудных заболеваний и гриппа и т.д. Фа Талай Джон представляет собой препарат растительного происхождения, основным компонентом является Andrographis paniculata - травянистое растение, культивирующееся в Индии, Китае и Юго-Восточной Азии и традиционно использовавшееся в народной медицине для лечения различных болезней до появления антибиотиков.

Применяется для лечения ОРВИ, ОРЗ, ангины, бронхита, гайморита, тонзиллита, фарингита и других заболеваний. Разжижает мокроты, убирает сухость в горле, обладает отхаркивающим действием, используется как жаропонижающее средство. Также облегчает симптомы астмы, при длительном употреблении излечивает астму вообще. Укрепляет иммунитет человека.

Препарат очищает кровь, применяется для лечения печени, желтухи, кожных заболеваний, очищает организм от глистов и паразитов.

Обладает ярко выраженным антибактериальным эффектом, применяется также для борьбы с расстройством желудка и симптомами, связанными с бактериальными инфекциями.

При длительном применении может избавить от мигреней.

Снимает симптомы ПМС.

Противопоказания: Беременность и планируемая беременность, так как Андрографис обладает выраженным контрацептивным эффектом.

### Предостережения:

- препарат может способствовать понижению кровяного давления;



- препарат замедляет свертывание крови.

Применение: При простуде, ОРВИ, ОРЗ, ангине, гриппе, как экстренная терапия: 6 капсул - первый прием, затем по 2 капсулы 4 раза в день (после еды и перед сном). Как правило, достаточно одного дня, чтобы справиться с болезнью.

После снятия острого воспалительного процесса и для профилактики в периоды обострения вирусных заболеваний - по 1 капсуле 4 раза в день после еды и перед сном.

При бронхите и других воспалительных процессах - пить в течении месяца 3 капсулы 2 раза в день после еды, но не дольше месяца. При необходимости продолжения лечения делать перерывы: месяц лечения, 1-2 недели перерывы и так далее.

Детям дозировку сократить вдвое.

Количество капсул в упаковке: 100 шт, 250 мг действующего вещества в каждой капсule.

### **Внимание!**

В процессе приема капсул растительного происхождения с целебными целями, нужно помнить о вероятных обострениях хронических процессов, от которых вы избавляетеся.

Это нормальный процесс, который говорит о том, что капсулы эффективны и уже начали свое действие.

Это не означает, что капсулы нужно отменять или делать перерывы. Как правило, достаточно лишь уменьшить дозировку на несколько дней, а затем вернуться к назначеннной дозировке.

Капсулы не являются фармакологическим препаратом. Информация об их целебных свойствах получена из авторитетных источников. Однако никто не может понуждать вас к самолечению. До того, как использовать любое, даже самое безобидное, средство, нужно проконсультироваться со специалистом.

Производство: Kongka Herb (Тайланд).